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Ιταλοί βουλευτές ζήτησαν την Τετάρτη την υιοθέτηση νόμου κατά της παρενόχλησης στο
Διαδίκτυο, μετά την αυτοκτονία μιας ακόμα έφηβης της οποίας οι εκκλήσεις για βοήθεια σε
ένα φόρουμ στο Internet είχαν αντιμετωπιστεί με ένα χείμαρρο ύβρεων και προτροπές να
κάνει κακό στον εαυτό της.

«Να αυτοκτονήσεις», «κανείς δεν σε θέλει», »δεν είσαι φυσιολογική», ήταν μερικά από τα
σχόλια που έλαβε η μικρή Ιταλίδα στον ιστότοπο Ask.fm, όταν είχε στραφεί σε αυτό το
φόρουμ για να ζητήσει συμβουλές και παρηγοριά ύστερα από έναν καυγά που είχε με τον
φίλο της.

Όταν είχε δημοσιεύσει φωτογραφίες με τις ουλές που η ίδια είχε προκαλέσει στα χέρια
της, ένας ανώνυμος χρήστης είχε αντιδράσει: «Ελπίζω ότι μια μέρα θα κόψεις τη φλέβα
στο χέρι σου και θα πεθάνεις».

Η έφηβη, η οποία στο Διαδίκτυο χρησιμοποιούσε τον κωδικό «Αμνησία», πήδησε την
Κυριακή στο κενό από το παράθυρο ενός εγκαταλελειμμένου ξενοδοχείου κοντά στην
Πάδοβα, στη βορειοανατολική Ιταλία.

«Δεν αντέχουμε πλέον οι νέοι να δίνουν τέλος στη ζωή τους εξαιτίας απειλών και
ψυχολογικών πιέσεων», δήλωσε η Μικαέλα Καμπάνα, βουλευτής του κεντροαριστερού
Δημοκρατικού Κόμματος. «Για το λόγο αυτό κρίνω ότι είναι επείγον να συζητηθεί γρήγορα
στο κοινοβούλιο ένας νόμος για την παρενόχληση και κυρίως για την παρενόχληση στο
Διαδίκτυο».
Η βουλευτής έχει ήδη συντάξει μια πρόταση νόμου η οποία επιβάλλει σκληρότερες ποινές
σε περιπτώσεις τέτοιου είδους κακόβουλης χρήσης του Διαδικτύου.

Η Μάρα Μπιτσότο, μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με το κόμμα της Λέγκας του Βορρά,
ζήτησε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να εισηγηθεί αυστηρότερη νομοθεσία προκειμένου να
«αποδίδεται δικαιοσύνη».

Η εισαγγελία της Πάδοβας άρχισε τη διενέργεια έρευνας για την αυτοκτονία της έφηβης και
εξέτασε την πιθανότητα άσκησης διώξεων κατά όλων αναρτούν υβριστικά και εξευτελιστικά
σχόλια, και κυρίως όσων παρακινούν στην αυτοκτονία, στο φόρουμ αυτό.
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Το Ask.fm που δημιουργήθηκε στη Λετονία το 2010, επιτρέπει στους χρήστες του να θέτουν
ανώνυμα ερωτήσεις. Το φόρουμ αυτό ήταν στο επίκεντρο αντιπαράθεσης στις ΗΠΑ και στη
Βρετανία ύστερα από πολλές αυτοκτονίες εφήβων, των οποίων οι ερωτήσεις που είχαν
απαντηθεί με προσβολές και ύβρεις.
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